Селезнева Анна Валерьевна

Клячева Елизавета Андреевна - отличный воспитатель, внимательная, в меру строгая (что иногда необходимо), отзывчивая, терпеливая, дети ее любят. Воспитала двух моих детей, и многому научила, за что ей огромное спасибо!

Смирнова Анна Алексеевна

Елизавета Андреевна очень чуткий воспитатель. Грамотный. В течение года под ее руководством проходит много познавательных и увлекательных занятий с детьми. Дети не сидят на месте, всегда увлечены. Кроме интеллектуальных занятий регулярно проводит зарядку и музыкальные "паузы". Моя дочь очень любит ходить в детский сад во многом благодаря воспитателю.

Абдуваситова Марфина

Елизавета спасибо большое за то что вы воспитываете моего сына вы очень хорошая ,мы всей семьёй вас любим

Смирнова Наталья Александровна

Елизавета Андреевна замечательный педагог, внимательная, отзывчивая, добрая. Очень интересные занятия всегда проводит с детками, активно участвует в утренниках, всегда ответит на все вопросы и детские и взрослые. Дети ее очень любят. А не это ли самое главное

Глушакова С. А.

Елизавета Андреевна внимательно относится к своим воспитанникам. Составляет индивидуальные планы развития для каждого ребенка, учитывая его особенности, интересы, потребности. Проводит разнообразные и познавательные занятия по различным направлениям. Использует современные методики и технологии обучения, а также различные пособия, игры, наглядные материалы. Поддерживает детей в трудных ситуациях, помогает им преодолевать страхи, сомнения, сложности. Поощряет их за успехи, достижения, усилия. Корректирует их ошибки, недостатки, привычки. И создает в группе дружественную и гармоничную атмосферу.

Мартишина Марина Владимировна

Елизавета Андреевна замечательный воспитатель! Всегда очень ответственна, дети всегда опрятные, она прекрасно и интересно проводит занятия, придумывает что-то новое и интересное. Детки ее очень любят!

Зернова Дарья Алексеевна

Для нас Елизавета Андреевна сыграла огромную роль в воспитании и формировании личности моего ребенка. Были моменты, когда дочь ходила в сад только ради Елизаветы Андреевны, так как первоначально привыкнуть к уже состоявшейся группе было тяжело. В нашем воспитателе есть все, что нужно : доброта, понимание, отзывчивость! Я очень рада, что в нашем саду мы попали в группу с такой воспитательницей от которой останутся лишь хорошие воспоминания.

Зернов Павел Сергеевич

Воспитателем своей дочери я доволен на все 100%. Ничего лишнего, все четко и по делу. Дочери нравится ходить в сад и это самое главное. Всегда ребенка встречает с улыбкой! Спасибо саду за возможность ходить в садик без стресса.

Кистайкина Светлана Владимировна

Хочу написать отзыв о воспитателе старшей группы "Вишенка, Клячевой Елизаветы Андреевны и сказать слова благодарности за то, что она заботиться о наших детях. Я рада что моя старшая дочь Дарья и теперь младшая попали именно к такому чуткому, доброму и любящему свою работу воспитателю. На занятиях в детском саду детям интересно. Доступно объясняет новые знания и умения, используя разнообразные методы и формы работы. Елизавета Андреевна постоянно придумывает новые игры, конкурсы для детей, которые развивают их фантазию, получают новые навыки. Детям всегда интересно в саду. В группе всегда теплая и дружеская атмосфера, что очень важно. Дочь всегда с радостью идёт в сад и рассказывает мне о своих занятиях и достижениях. Дочь стала более уверенной в себе, активной и общительной. Я очень благодарна Елизавете Андреевне за ее труд в развитии наших детей и подготовки к школе. Желаю ей успехов и здоровья!!!

Пучкова Татьяна Михайловна

Моя дочь, Варя, третий год ходит в группу № 8 "Вишенки", где её воспитатель- Елизавета Андреевна. Я очень довольна работой Елизаветы Андреевны и благодарю ее за то, что она так замечательно заботится о моей дочери и других детях. Елизавета Андреевна настоящий профессионал своего дела. Она всегда подготовлена к занятиям, интересно и доступно объясняет детям новые знания и умения, использует разнообразные методы и формы работы. Она также очень творческий человек. Она постоянно придумывает новые игры, праздники для детей, которые развивают их фантазию и творчество. Но самое главное- Елизавета Андреевна любит детей и умеет находить к ним подход. Она всегда добрая, внимательная и чуткая к каждому ребёнку. Она учит детей уважать друг друга, помогать друг другу, быть дружными и ответственными. Она создает в группе теплую и дружескую атмосферу, где каждый ребёнок чувствует себя комфортно. Моя дочь, под руководством Елизаветы Андреевны, стала более активной, любознательной и общительной. Варя всегда радостно идёт в сад и с удовольствием рассказывает о своих успехах и достижениях. Я очень благодарна Елизавете Андреевне за ее работу и желаю ей больших успехов! Она - лучший воспитатель для моей дочери!

Авдеева Наталья Петровна

Моя дочь ходит в группу к Елизавете Андреевне. Считаю, что нам очень повезло с воспитателем!!!! Добрая, отзывчивая, всегда готовая помочь, внимательная к детям, тактичная, всегда позитивная!!!! А как много развивающих занятий, игр, мероприятий проводит Елизавета Андреевна в группе!!! Недавно ставили опыты с воздухом. Моя дочь пришла домой и весь вечер только об этом говорила. Спасибо огромное Елизавете Андреевне за ее заботу и развитие наших детишек!!!

Дополнен:

Хочу сказать огромное спасибо нашему воспитателю Елизавете Андреевне за чуткое, заботливое, доброе отношение к нашим детям. Замечательный воспитатель, чудесный наставник для нашего подрастающего поколения!!!